

ЈАВЕН ПОВИК



Број на повик: **1/2018**

ДЕЛ I: ЈАВНА УСТАНОВА

I.1)Податоци за јавната установа

I.1.1)Назив на јавната установа: ЈЗУ-Специјална болница по гинекологија и акушерство Мајка Тереза-Скопје

I.1.2)Адреса:**Коста Абрашевиќ бр.3**

I.1.3)Град и поштенски код:Скопје

I.1.4)Интернет адреса:

I.1.5)Лице за контакт:Благојка Марковска Адреса на е-пошта:

info@gynobs-cair.org.mk Телефон/Факс:**02 2600 825 или 072 270 651**

I.1.6)Дополнителни информации и инструкции по јавен повик може да се добијат:

На следнава адреса ЈЗУ- Специјална болница по гинекологија и акушерство Мајка Тереза-Скопје ул.„Коста Абрашевиќ“ бр.3 Чаир-Скопје, 02/2600-825, или на е-mail:

info@gynobs-cair.org.mk

I.2)Категорија на јавната установа, негова главна активност или дејност:

Правни лица основани за задоволување на потребите од јавен интерес – Член 4 став 1 алинеја 6) од Закон за здравство

ДЕЛ II:ПРЕДМЕТ НА ЈАВНИОТ ПОВИК

II.1)Предмет на јавниот повик:

Избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање на отпад, за движни ствари кои поради нивната дотраеност, неупотребливост или технолошка застареност не се користат од страна на Болницата.

II.2)Вид на договорот:**Услуга**

Место на извршување на услугите:

Скопје

II.3)Подетален опис на предметот на договорот:

Во документацијата-Инструкции по јавен повик

ДЕЛ III:ПОСТАПКА

III.1)Критериум за избор:

Најкраток рок за преземање на движните ствари , без надомест

ДЕЛ IV: ПРАВНИ, ЕКОНОМСКИ, ФИНАНСИСКИ И ТЕХНИЧКИ ИНФОРМАЦИИ

IV.1) Изјави

IV.1.1)Изјава за транспорт:**Да**

IV.1.2)Изјава за лица:**Да**

IV.2)Критериуми за утврдување на способност на кандидатот

IV.2.1) Способност за вршење професионална дејност на правното лице:

Потребни документи за докашување на способност за вршење професионална дејност на правното лице

-Документ за регистрирана дејност

- Се доставува документ за регистрирана дејност(ДРД образец) издаден од Централен регистар

-Исполнувањето на посебните услови се докажува со доставување на:

- Се доставува важечка дозвола за собирање и/или транспортирање на отпад издадена од надлежен орган

IV.2.2)Техничка или професионална способност на правното лице:

Потребни документи за докажување на техничката или професионалната способност:

- изјава од правното лице дека располага со соодветни транспортни средства за извршување на предметот на јавниот повик.
- изјава од правното лице дека за непречено извршување на услугата ќе има на располагање во секое време доволен број на лица за извршување на услугата предмет на јавниот повик.

ДЕЛ V: АДМИНИСТРАТИВНИ ИНФОРМАЦИИ

V.1)Услови за добивање на документација по јавниот повик:

Потребната документација по јавниот повик може да се подигне секој работен ден од 09:00 до 14:00 часот во просториите на Болницата.

Лице за контакт во врска со јавниот повик е Благојка Марковска, телефон за контакт фиксен (02)2600-825 и мобилен 072/270-651, со електронска адреса: info@gynobs-cair.org.mk

V.2)Услови за доставување на пријавите за учество

V.2.1)Доставување на пријавите за учество:

рок за доставување на пријавите за учество е 8 (осум) дена, сметано од првиот нареден ден до денот на објавата на јавниот повик.

Пријавите се поднесуваат:

- електронски на следнава електронска адреса: info@gynobs-cair.org.mk по пошта на следнава адреса: ЈЗУ-Специјална болница по гинекологија и акушерство Мајка Тереза-Скопје, ул. „Коста Абрашевиќ“ бр.3 Скопје, или
- директно во архивата на Болницата.

Пријавата која е поднесена по истекот на крајниот рок, се отфрла како задоцнета.

V.5) Дополнителни информации

Болницата, врз основа на член 42 став 3 од Законот за користење и располагање со ствари во државна сопственост и со ствари во општинска сопственост („Службен весник на Република Македонија“ бр.78/15, 106/15, 153/15, 190/16 и 21/18) и Одлуката на Владата на Република Македонија, бр.44-7046/1 од 22.08.2018 година, за давање на согласност за спроведување на постапка за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање на отпад, („Службен весник на Република Македонија“ бр. 157/18), објавува јавен повик за избор на правни лица кои вршат дејност или поседуваат дозвола за собирање и/или транспортирање на отпад, за движни ствари кои поради нивната дотраеност, неупотребливост или технолошка застареност не се користат од страна на Болницата.

Избраните правни лица на јавниот повик имаат обврска да извршат преземање на движните ствари предмет на јавниот повик и истите да ги транспортираат како отпад на соодветен начин, согласно со законските прописи.

Движните ствари се наоѓаат во просториите на Болницата – ул. „Коста Абрашевиќ“ бр.3 - Скопје.

Право на учество на јавниот повик имаат сите домашни правни лица, кои поседуваат важечка дозвола за собирање и/или транспортирање на отпад, издадена од надлежен орган.

Подетални информации за движните ствари (листа на движни ствари), како и потребна документација во врска со јавниот повик може да се подигне лично од просториите на Болницата – ул. „Коста Абрашевиќ“ бр.3 - или електронски од info@gynobs-cair.org.mk

Датум на објава: 26.11.2018



В.Д.Директор,

D-r Bashkim Ismaili